



Dohoda o zmene služby

Kód objednávky: 1-797995805238
Kód účastníka: 1005547900
Kód adresáta: 1005547904
Kód tlačiva: 405

k Zmluve o poskytovaní verejných služieb uzavretej v zmysle zákona c. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v zmysle neskorších predpisov

PODNIK

Slovak Telekom, a.s.	Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, zapísaný: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B, IČO: 35 763 469, DIČ: 2020273893, IČ pre DPH: SK2020273893	
Kód predajcu:	Ret Shop Rep wth SME Acc_5126453	Kód tlačiva: 405
Zastúpený:	Čižmárová, Andrea	

(ďalej len "PODNIK") a

PRÁVNICKÁ OSOBA/FYZICKÁ OSOBA – PODNIKATEĽ

Obchodné meno / Sídlo podnikania:	Obec Bánovce nad Ondavou, Bánovce nad Ondavou 132, 07204 Trhovište		
Register, číslo zápisu podnikateľa:			
Kontaktný e-mail:		Kontaktné tel.č.:	0566495311
IČO:	00325015	IČ pre DPH:	

(ďalej len "Účastník")

ŠTATUTÁRNY ORGÁN / ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA / SPLNOMOCNENÁ OSOBA

Titul/Meno/Priezvisko:	Ludmila Durčaková		
Ulica:	Súpisné číslo:	Orientačné číslo:	
Obec:		PSČ:	
Telefón:	0566495311	Č.OP / Pasu:	Identity Card - HY330113

ADRESÁT - adresa zasielania písomných listín

Titul/Meno/Priezvisko:	Obec Bánovce nad Ondavou		
Adresa zasielania:	Bánovce nad Ondavou 191, 07204 Trhovište		
Spôsob fakturácie:	Elektronická faktúra vo formáte PDF (EF PDF) sprístupnená na internetovej stránke Podniku Požadujem doručovanie EF PDF do e-mailu banovcenadondavou@gmail.com		
Zúčtovacie obdobie:	Mesačne od 15.dňa v mesiaci do 14. dňa v mesiaci		

TABUĽKA č. 1 Mesačné poplatky

Služba: Mobilný Hlas	
Mobilné telefónne číslo: 0911103585	
Program služby: Bez záväzkov	
100 minút v SR a EU+	Aktivácia

- Na základe vzájomnej dohody zmluvných strán sa pôvodný text Zmluvy o poskytovaní verejných služieb formou tejto Dohody mení tak, ako je uvedené v Tabuľke č.1 tejto Dohody.
- V prípade, ak si Účastník na základe tejto dohody aktivoval vo vzťahu k SIM karte doplnkový balíček s viazanosťou podľa tabuľky vyššie (ďalej „doplnková služba“), týmto sa zaväzuje využívať doplnkovú službu po dobu viazanosti na doplnkovej službe, ktorá sa zhoduje s dobou, ktorá zostáva do konca dojednejanej doby viazanosti, ktorá plynie v zmysle Zmluvy v čase aktivácie doplnkového balíka vo vzťahu k základnej Službe (ďalej len „doplnková doba viazanosti“). Doplnková doba viazanosti začína plynúť dnom aktivácie doplnkovej služby a jej koniec je určený dojednaným koncom doby viazanosti, ktorá plynie vo vzťahu k základnej Službe. Pre plynutie doplnkovej doby viazanosti sa primerane aplikujú pravidlá dojednané pre plynutie doby viazanosti vo vzťahu k Službe (aplikuje sa rovnako jej predĺženie v prípade obmedzenia alebo prerušenia poskytovania Služieb). Po uplynutí doplnkovej doby viazanosti podľa tohto bodu bude doplnková služba Účastníkovi automaticky deaktivovaná a dôjde k zániku Zmluvy v časti poskytovania doplnkovej služby z dôvodu uplynutia času. Obsahom záväzku viazanosti vo vzťahu k využívaniu doplnkovej služby počas doplnkovej doby viazanosti je záväzok Účastníka zotrvať v zmluvnom vzťahu s Podnikom pri využívaní doplnkovej služby. Na záväzok viazanosti Účastníka pri využívaní doplnkovej služby sa primerane uplatnia pravidlá dojednané v Zmluve v časti „ZÁVÄZOK VIAZANOSTI“ vo vzťahu k Službe s tým, že konaním porušujúcim záväzok viazanosti pri využívaní doplnkovej služby je i jednostranné konanie Účastníka, ktorého dôsledkom je deaktivácia doplnkovej služby počas doplnkovej doby viazanosti. Podnik a Účastník sa dohodli, že porušením záväzku viazanosti podľa tohto ustanovenia Zmluvy vznikne Podniku voči Účastníkovi právo na doúčtovanie ceny. Vyfakturovaná suma pre doúčtovanie ceny bude vypočítaná ku dnu porušenia záväzku viazanosti podľa nižšie uvedeného vzorca, ktorý vyjadruje denné klesanie Základu pre doúčtovanie ceny počas plynutia doby viazanosti až do dna porušenia záväzku viazanosti na doplnkovej službe:

Vyfakturovaná suma pre doúčtovanie ceny = (Základ pre doúčtovanie ceny/celkový počet dní doby viazanosti) x počet dní zostávajúcich do konca doby viazanosti

Základ pre doúčtovanie ceny pri porušení záväzku viazanosti vo vzťahu k doplnkovej službe je (i) suma 24€ v prípade zaviazania sa na doplnkovej službe Mesačné dáta 1GB alebo Mesačné dáta 2GB alebo službe Mesačné dáta 500 MB (ii) suma 48€ v prípade zaviazania sa na doplnkovej službe SMS/MMS neobmedzené alebo 100 minút v SR a EU+ alebo Neobmedzené Telekom volania alebo službe SteamOn, ktorý zohľadňuje celkovú výšku zľavy (rozdiel medzi štandardnou a zľavnenou cenou), ktorá by bola poskytnutá pri 24 mesačnej viazanosti (po celú dobu trvania viazanosti vo vzťahu k Službe). Záväzok viazanosti podľa tohto ustanovenia Zmluvy je osobitným záväzkom viazanosti uplatňujúcim sa k využívaniu doplnkovej služby a porušenie tohto záväzku sa posudzuje podľa tu uvedených podmienok osobitne. Pri aktivovaní viacerých doplnkových služieb s doplnkovou dobou viazanosti sa práva a záväzky v zmysle tohto ustanovenia uplatňujú na každú jednu takúto doplnkovú službu samostatne.

Kód objednávky: 1-797995805238
v0.16.016-20211216-10:48:18

Strana 1 / 2

Citlivé



CO_1-A6LE3K1_1-A6LE7J67

Dohoda tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy o poskytovaní verejných služieb v znení jej neskorších zmien a dodatkov. Všetky práva a povinnosti, ktoré nie ravené touto Dohodou, ostávajú zachované v pôvodnom znení. Prosíme uchovať túto dohodu pre prípad reklamácie.

k ponúkol Účastníkovi možnosť pri podpise a uzavretí tejto Dohody využiť technické zariadenie v Predajnom mieste Podniku.

Účastník túto možnosť využil, je táto Dohoda uzavretá v písomnej forme a podpísaná digitalizovaným podpisom zmluvných strán prostredníctvom daného ického zariadenia. Účastník v takomto prípade vyhlasuje, že bol pred uzavretím Dohody Podnikom informovaný o podstate digitalizovaného podpisu, i o tom, že digitalizovaný podpis Účastníka je jeho vlastnoručným podpisom preneseným na Dohodu prostredníctvom technického zariadenia ako rčný technický záznam vytvorený len pre účely tejto Dohody a tvoriaci jej trvalú neoddeliteľnú súčasť. Účastník výslovne súhlasí so spracúvaním záznamu o digitalizovaného podpisu jeho priradením k podpísanému dokumentu na účel uzavretia a plnenia Dohody. Tento záznam o digitalizovanom podpise nika nebude využitý na žiadne iné účely, a to ani samostatne ani v spojení s iným dokumentom. Uzavretím Dohody takýmto spôsobom nie je dotknutá ist' Dohody, ani jej písomná forma a takto podpísaná Dohoda má silu originálu.

eň Účastník môže pri podpise tejto Dohody prostredníctvom technického zariadenia využiť možnosť poslania rovnopisu Dohody do e-mailu určeného nikom.

Účastník túto možnosť využil Podnik odovzdá Účastníkovi jeden rovnopis Dohody pri jej podpise vo forme trvalého nosiča na e-mail určený Účastníkom a iný ako kontaktný email v časti identifikácie Účastníka tejto Dohody. Zmluvné strany sa dohodli, že Dohoda bude ako príloha e-mailu chránená heslom jej otvorením neoprávnenými osobami, ktoré Podnik doručí Účastníkovi formou SMS na mobilné telefónne číslo určené Účastníkom a uvedené ako ktné mobilné číslo v časti identifikácie Účastníka tejto Dohody. Účastníkovi je zároveň oprávnený požiadať Podnik pred podpisom Dohody o odovzdanie ho rovnopisu v listinnej forme. Ak túto možnosť Účastník využije, je mu popri rovnopise zaslaním do emailu odovzdaný aj rovnopis v listinnej forme.

Účastník túto možnosť nevyužil Podnik odovzdá Účastníkovi jeden rovnopis Dohody v listinnej forme podpísaný oboma zmluvnými stranami.

Účastník túto možnosť nevyužil, je táto Dohoda uzavretá v písomnej forme a podpísaná vlastnoručným podpisom zmluvných strán zachyteným na Zmluvu o bez použitia technického zariadenia. Účastník prevzal od Podniku jeden rovnopis tejto Dohody v listinnej podobe podpísaný obidvomi zmluvnými ami.

22

STAVENA MOBIL S.F.O.
Slovenský telekomunikačný podnikateľ
Námestie osloboditeľov 73
010 01 Michalovce
Slovak Telekom, a.s. v zastúpení
Čížmarová Andrea

Firma / meno priezvisko zákazníka

Obec Bábince pod Ondavcami

